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 INFRASTRUCTURE 
 

Fonduri UE 2024: Firmele și universitățile vor putea obține 35,3 
milioane EUR pentru transfer tehnologic și cercetare în Oltenia 
Data: 13 februarie 2024 
Sursa: https://www.startupcafe.ro/fonduri-europene/fonduri-
europene-2024-firme-universitati-milioane-euro-transfer-
tehnologic 

 
Microîntretreprinderile și firmele mici și mijlocii (IMM) 

și univeristățile vor putea obține ajutoare în valoare totală de 
35,34 milioane de euro pentru proiecte de transfer tehnologic și 
cercetare în cele 5 județe ale Regiunii Sud-Vest Oltenia, prin 
două linii de fonduri europene lansate în consultare publică. 

Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Vest 
Oltenia a lansat, marți, în consultare publică proiectele de ghid 
al solicitantului pentru două apeluri de finanțări prin 
Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027: 

 
 Acțiunea 1.3 – Transfer tehnologic și inovare. 
 Acțiunea 1.1 – Infrastructuri de cercetare, inovare 

și transfer tehnologic în colaborare cu IMM-urile. 
Acțiunea 1.1 – Infrastructuri de cercetare, inovare și 

transfer tehnologic în colaborare cu IMM-urile: max. 2,5 
milioane EUR/proiect 

Acțiunea 1.1 – Infrastructuri de cercetare, inovare și 
transfer tehnologic în colaborare cu IMM-urile urmărește să 
încurajeze interacțiunea instituţiilor de învăţământ superior și 
instituțiilor de cercetare-dezvoltare cu mediul de afaceri, prin 
finanțarea accesului întreprinderilor la expertiză extinsă și la 
facilitățile organizațiilor de cercetare în scopul comercializării 

rezultatelor de cercetare către întreprinderile care își dezvoltă 
afaceri cerute de piață. 

 
În acest scop, vor fi constituite parteneriate între 

organizațiile de cercetare, mediul universitar/ academic/ 
autoritățile publice locale și întreprinderi/ grupuri de 
întreprinderi interesate să obțină cunoștințe, inclusiv abilități și 
competențe care vor răspunde nevoilor strategice de 
dezvoltare a întreprinderilor și vor oferi soluții inovative 
pentru obținerea de produse şi procese, tehnologii noi/ 
îmbunătăţite identificate de întreprinderi ca fiind cerute de 
piață. 

 
Alocarea financiară pentru acest apel de proiecte este 

20.000.000 euro. 
 
Din acești bani, universitățile și alte organizații de 

cercetare, în parteneriat inclusiv cu IMM-urile vor putea să 
obțină fonduri nerambursabile de cîte 500.000-2,5 milioane 
EUR/proiect. 

Pentru beneficiarii de tip organizație de cercetare, 
sprijinul public eligibil se încadrează într-un procent de 100%. 
Valoarea activităților de cercetare-dezvoltare prestate de 
organizația de cercetare în colaborare trebuie să fie de cel puțin 
10% și cel mult 50% din valoarea totală a activităților de 
cercetare-dezvoltare realizate în colaborare cu întreprinderea. 
Organizația de cercetare are dreptul de a publica rezultatele 
cercetărilor proprii. 
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PNRR: Apelul pentru finanțarea bibliotecilor pentru a 
deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale - 
runda 2 a fost prelungit! 
Data: 2 februarie 2024 

Sursa: https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/33330/pnrr-

apelul-pentru-finantarea-bibliotecilor-pentru-a-deveni-hub-

uri-de-dezvoltare-a-competentelor-digitale-runda-2-a-fost-

prelungit 

 

Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării (MCID), în 

calitate de coordonator de reforme și investiții din PNRR, a 

anunțat joi, 1 februarie 2024, prelungirea până la data de 05 

aprilie 2024, ora 12.00, a termenului de depunere a 

propunerilor de proiecte în cadrul apelului nr. 2 aferent 

Investiției 17 „Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a 

deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale” din 

cadrul Componentei 7 – Transformare digitală din PNRR. 

Calendarul apelului 

- lansare apel - > 31 octombrie 2023, ora 09.00 

- depunere proiecte -> 5 aprilie 2024, ora 12.00 

- evaluare, selecție și contractare -> 31 iulie 2024 

- implementare - 8 mai 2024 - 30 iunie 2026 ” 

La capitolul Eligibilitatea cheltuielilor, teza finală se 

modifică și va avea următorul cuprins: “Nu sunt eligibile 

cheltuielile realizate ca urmare a unor activități finanțate în 

cadrul PNRR sau al programelor operaționale din perioada 

2014 - 2020 și perioada 2021-2027”. 

 

PCIDIF: O nouă prelungire a apelului pentru proiecte în 
domeniul tehnologiilor avansate și crearea de hub-uri de 
inovare și transfer tehnologic în domenii prioritare 
Data: 1 februarie 2024 
Sursa: https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/33359/pcidif-o-
noua-prelungire-a-apelului-pentru-proiecte-in-domeniul-
tehnologiilor-avansate-si-crearea-de-hub-uri-de-inovare-si-
transfer-tehnologic-in-domenii-prioritare 
 

Principalele grupuri țintă vizate în cadrul prezentului 
apel de proiecte sunt: 

 institutele de cercetare beneficiare de sprijin  
 instituțiile de învăţământ superior beneficiare de sprijin 
 întreprinderile mici și mijlocii beneficiare de sprijin 
 toate părțile interesate care beneficiază de rezultatele 

proiectelor finanțate 
Sunt eligibile la finanțare institutele de cercetare de 

drept public și instituțiile de învățământ superior de stat cu 
personalitate juridică, care fac parte din sistemul naţional de 
cercetare-dezvoltare, conform art. 7 din OG nr. 57/2002 privind 
cercetarea ştiinţifică şi dezvoltarea tehnologică. 

Autoritatea de Management pentru Programul Creștere 
Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027 a 
publicat luni, 5 februarie 2024, Ordinul nr. 318/05.02.2024 
pentru modificarea Ghidului solicitantului „Sprijin pentru 
proiecte în domeniul tehnologiilor avansate și crearea de hub-
uri de inovare și transfer tehnologic în domenii prioritare” 
aferent Acțiunii 1.2. 

Conform documentului, noul termenul limită de 
depunere este 5 martie 2024, ora 23:59:59. 
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Bihor: Județul va avea cinci parcuri de specializare inteligentă 
-premieră la nivel național 
Data: 5 februarie 2024 
Sursa: 
https://www.agerpres.ro/administratie/2024/02/05/bihor-
judetul-va-avea-cinci-parcuri-de-specializare-inteligenta-
premiera-la-nivel-national--1243482 
 

Județul Bihor va avea, în acest an, infrastructura asigurată 
pentru funcționarea a cinci parcuri de specializare inteligentă, 
unul în Oradea și alte patru în Beiuș, Ștei, Aleșd și Marghita, 
fiind primul județ din țară în această privință, a declarat luni, 
într-o conferință de presă, directorul Agenției de Dezvoltare 
Locală Oradea (ADLO), Alina Silaghi. "În aceste parcuri 
inteligente se vor putea localiza companii cu o componentă de 
inovare, care să fie sustenabile pe termen lung, care creează 
locuri de muncă, cu o activitate având plusvaloare mult mai 
mare. Noutatea pentru aceste parcuri este că firmele care vor 
intra aici pot accesa o finanţare dedicată, directă, alocată pentru 
aceste parcuri, cererile de finanţare urmând să se depună la 
ADR Nord-Vest. Valoarea maximă accesată de o companie este 
de 2,5 milioane de euro", a precizat Alina Silaghi. 

ADLO S.A. este o companie publică al cărei acţionar 
majoritar este Primăria Oradea, care funcţionează de 15 ani. 
Principalele activităţi ale agenţiei sunt administrarea parcurilor 
industriale şi atragerea de investitori. ADLO S.A. susţine 
antreprenoriatul şi învăţământul tehnic dual, asigură legătura 
între investitorii privaţi şi instituţiile de învăţământ şi sprijină 
investitorii străini şi locali în relaţia cu instituţiile publice. 
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